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Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Květen 2008

Psí život ...
Šlápnout do „hovínka“ prý přináší 
štěstí. Nevím, kdo z Vás si na to 
vzpomněl, když mu na podrážce 
boty ulpěly psí výkaly, zrovna když 
spěchal do kina či na důležitou 
obchodní schůzku. Ani pro děti, 
hrající si na pískovišti či dětském 
hřišti, nemusí být setkání se zvířecím 
trusem nejpříjemnějším zážitkem. 
O předpisech a hygieně nemluvě. Asi 
se téměř stoprocentně shodneme na 
tom, že psí výkaly nikdo na chodníku 
u svého domu nechce. Vadily by 
i v záhonu růží či na hřišti. V čem se 
ale asi všichni neshodneme, je, kdo 
za to může. Argumenty typu „platím 
daně“ nebo „platím za psa“ u komise 
veřejného pořádku neobstojí. Za svého 
čtyřnohého miláčka zodpovídá člověk, 
vlastník. Ten je zodpovědný za to, že 
jeho psík nepobíhá volně po veřejných 
prostranstvích a pokud někde vykoná 
svoji psí potřebu, měl by to páníček 
uklidit. V opačném případě se 
vystavuje udělení pokuty. Zkuste se 
nad tím zamyslet. Teď na jaře je to 
obzvláště aktuální, tak ať nemusíte mít 
strach si sednout na nějakou tu mez.

Karel Matějka, starosta

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí se v květnu koná ve  

středu 21.5. Začátek od 19:30 hodin v zasedací místnosti úřadu městyse. 
• V pátek 2. a 9. května je Úřad městyse Strunkovice uzavřen.
• Z důvodu poklesu zájmu obyvatel o využívání sítě veřejných telefonních 

automatů se společnost Telefonica O2 Czech Republic rozhodla v průběhu 
měsíce května zrušit telefonní budku v osadě Velký Bor.

• Na Úřadu městyse Strunkovic mohou občané získat ověřené výpisy  z rejstříků 
živnostenského, obchodního, trestů a z katastru nemovitostí. Výpisy jsou 
zpoplatněné a obdržíte je  na počkání.

• Na Úřadu městyse si můžete vyzvednout ztracené předměty, které sem 
odevzdali nálezci. Jedná se o klíče, náušnice, peněženky apod.

• Na základě požadavku občanů osady Svojnice došlo od 7.4. ke změně 
autobusového jízdního řádu na lince č. 37062015. Odjezd autobusu ze 
Strunkovic do Svojnic byl z 13:15 hodin přesunut na 13:30 hodin (v pracovní 
dny mimo pátek) tak, aby spoj mohly využívat děti dojíždějící do školy do 
Strunkovic.

• Příspěvky do červnového čísla Zpravodaje můžete odevzdat na úřad městyse 
Strunkovic nad Blanicí, nebo zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na poslední 
straně), a to nejdéle do pátku 23. května.

 Ze zápisu ze zasedání
 Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí ze dne 23.4.2008
 Zastupitelstvo po projednání a hlasování:
• Schválilo rozpočtová opatření č. 3/2008 a č. 4/2008.
• Schválilo záměr prodeje části parcel PK 116/1 a KN 68 v k.ú. Protivec. Cena 

pod budovou je 50 Kč/m2, ostatní 15 Kč/m2.
• Schválilo záměr prodeje části (cca 80 m2) pozemku 458/1 v k.ú. Strunkovice za 

cenu 30 Kč/m2.
• Schválilo vyhodnocení provozování vodovodů a kanalizací za rok 2007.
• Schválilo „Směrnici k závodnímu stravování č. 10“.
• Schválilo „Směrnici k používání sociálního fondu  č. 7“.
• Schválilo příspěvek na vydání knihy „Malé šumavské ticho“ ve výši 1500,- 

Kč.
• Schválilo snížení počtu členů Školské rady z 9 členů na 3.
• Schválilo Volební řád školské rady.
• Vzalo na vědomí „Výroční zprávu o hospodaření školy za kalendářní rok 

2007“.
• Schválilo nabídku firmy SOMARO CZ s.r.o. na zpracování pasportu místních 

komunikací.
• Schválilo název ulice nové ZTV pro 5 rodinných domů - „Na Rohatině“.
• Schválilo převzetí záštity městyse Strunkovic nad oslavami 100. výročí 

založení TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí.

Komplexní pozemková úprava (KPÚ)
Jelikož se stále objevuje mezi občany řada nejasností týkajících se KPÚ, požádali 
jsme Ing.Václava Šteffeka, ředitele Pozemkového úřadu Prachatice, o vysvětlení 
této problematiky, se kterým Vás seznamujeme. Pokračování na str. 2
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Komplexní pozemková úprava - Pokračování ze str. 1
Cíle pozemkových úprav jsou uvedeny v § 2 zákona číslo 
139/2002 Sb., o pozemkových úpravách a pozemkových 
úřadech a o změně zákona číslo 229/1991 Sb., o úpravě 
vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému 
majetku, ve znění pozdějších předpisů, v platném znění 
(dále jen „zákon“). Těmito cíly je, mimo jiné, prostorové 
a funkční uspořádání pozemků jednotlivých vlastníků, 
zajištění přístupnosti a vyrovnání hranic těchto pozemků, 
aby byly vytvořeny podmínky pro racionální hospodaření 
vlastníků půdy. Zde je nutno zdůraznit, že pozemkové 
úpravy se provádějí pro vlastníky půdy, aby mohli se 
svým vlastnictvím svobodně nakládat a rozhodnout se, 
zda pozemky po pozemkových úpravách budou sami 
obhospodařovat, nebo pozemky pronajmou či prodají. 
Cílem pozemkových úprav není maximální scelení 
pozemků jednotlivých vlastníků, ale s ohledem na zlepšení 
životního prostředí, ochranu a zúrodnění půdního fondu 
uspořádat pozemky dle představ jednotlivých vlastníků 
tak, jak je dáno možnostmi reálného umístění pozemků 
v terénu. Zpracovatelé návrhu nového uspořádání pozemků 
vychází, mimo jiné, ze zaměření současného stavu terénu, 
stávajícího umístění pozemků jednotlivých vlastníků 
a představ vlastníků o novém uspořádání pozemků. Jejich 
úkolem a úkolem pozemkového úřadu je společně s každým 
vlastníkem nalézt optimální umístění a uspořádání pozemků 
v jeho vlastnictví. Toto nové uspořádání musí však odpovídat 
výměrou, cenou a průměrnou vzdáleností pozemků od 
středu obce pozemkům původním. Úspěšné zpracování 
návrhu pozemkové úpravy není možné bez aktivní účasti 
všech vlastníků. Je důležité, aby každý vlastník pozemků si 
v průběhu pozemkové úpravy ujasnil, jak chce do budoucna 
se svými pozemky nakládat. Zda je bude sám obdělávat, 
zda je pronajme či prodá, nebo zda má s nějakou částí 
svých pozemků speciální záměry, například zalesnění či 

zbudování zahrady a jiné. Žádný z vlastníků není nucen 
proti své vůli uspořádání pozemků měnit, ale je nutno vzít 
na zřetel splnění jednoho z hlavních cílů pozemkových 
úprav, a to je zajištění přístupnosti jednotlivých pozemků, 
které bez změny prostorového uspořádání pozemků je 
mnohdy velmi obtížné.
Vlastnictví pozemků znamená pro jejich vlastníky 
i povinnosti. Jedná se zejména o zajištění obdělávání 
pozemků a úhradu daně z nemovitostí, spojenou s těmito 
pozemky. Dokončená pozemková úprava má tyto vlastnické 
povinnosti usnadnit. Zlepšuje postavení vlastníků pozemků 
ve vztahu k případným nájemcům těchto pozemků. Přestože 
pozemková úprava ruší všechny předešlé nájemní smlouvy 
k těmto pozemkům, neznamená to, že případné dobré vztahy 
mezi nájemci a pronajímateli nelze na nově uspořádaných 
pozemcích obnovit a pokračovat tak dále v dobré spolupráci. 
Vlastníkům, kterým stávající nájemní vztahy z jakýchkoli 
důvodů nevyhovovaly, umožní dokončená pozemková 
úprava případně uzavřít nové nájemní vztahy na nových 
základech.
Dalším z přínosů pozemkových úprav je možnost realizace 
společných zařízení dle schváleného návrhu pozemkových 
úprav. Jedná se o opatření zajišťující přístupnost pozemků 
(polní cestní síť), dále o opatření zlepšující ekologickou 
stabilitu (biocentra a biokoridory), protipovodňová 
a protierozní opatření. Jejich realizace je hrazena z fondů 
Evropské unie, nebo z prostředků státního rozpočtu 
vyčleněného na pozemkové úpravy. Vybudování navržených 
společných zařízení je velkým přínosem pro příslušné obce 
a finanční prostředky na jejich realizaci by obce z jiných 
zdrojů jen velmi obtížně získávaly.
Další informace o pozemkových úpravách je možné získat 
telefonicky na čísle 388 608 211 (Ing. Šebesta) nebo 
osobně po předešlé telefonické domluvě nás navštívit na 
pozemkovém úřadě.

Chcete pomoci?
V únorovém čísle Zpravodaje jste četli článek o centru 
sociálních služeb v Dubě – STROOM Dub. Byla jsem se 
v jejich zařízení podívat a musím konstatovat, že  takový 
zápal pro práci a pomoc občanům se sníženou pracovní 
schopností jsem vůbec nečekala. Všechny prostory pro 
pobyt i práci jsou krásně vyzdobené, samozřejmě vlastními 
výrobky. Dokáží vyrábět překrásné dekorační i užitné 
předměty, které jsou ozdobou jak v bytě – vázy, keramické 
kachle, dózy, talíře, různé zápichy do květináčů, tak na 
zahradě – venkovní květináče, krmítka pro ptáky a podobně. 
Ale mají i tkalcovský stav a tkají různé předložky a koberce, 
pro které potřebují materiál. A to je důvod, proč vše píši. 
Slíbila jsem, že oslovím Vás spoluobčany a požádám 
o následující pomoc. Máte-li doma starší dekorační látky, 
závěsy, potahy, ubrusy, prostěradla, povlečení (díry nevadí), 
prostě větší kusy, které se dají stříhat, doneste je prosím 
během měsíce května k paní Zdeně Švecové na náměstí 
č. 83, kde bude sbírka probíhat (déle zvonit).  Nenoste 
prosím oblečení a záclony. Děkuji za každý příspěvek, který 

se rozhodnete darovat,  pomůžete dobré věci a dobrým 
lidem, kteří dělají víc, než musí. V letošním roce se s jejich 
výrobky budete moci seznámit i u nás ve Strunkovicích. 
Přesný termín bude určitě oznámen ve Zpravodaji.

Marie Švecová
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Od nápadu po projekt
Devět odpoledních seminářů pomůže 
připravit Váš projekt pro Program 
rozvoje venkova. V průběhu měsíců 
dubna a května proběhne na území 
místní akční skupiny CHANCE 
IN NATURE – LOCAL ACTION 
GROUP cyklus odpoledních seminářů. 
V Husinci, Vlachově Březí a Vacově 
nabídnou odborníci na problematiku 
rozvoje venkova možnosti čerpání 
dotací z tohoto programu nejen pro 
obce, ale i pro podnikatele, zemědělce 
a neziskové organizace. Osa 3 
tohoto programu, zaměřená právě na 
rozvoj venkova, bude v rámci těchto 
tříhodinových seminářů představena i 
formou praktických cvičení a je proto 
zajímavá i pro ty, kteří se s dotacemi 

ještě neměli možnost seznámit. Projekt startuje 29. 4 od 13 hodin ve Vlachově Březí, týž den od 17 hodin v Husinci a 30. 
dubna od 15 hodin ve Vacově. Na každém z těchto míst se na Vás bude těšit tým odborných lektorů, kteří Vás provedou 
celým vzděláváním až k úspěšnému získání certifikátu o absolvování. Více informací naleznete na www.chanceinnature.cz. 
Projekt byl podpořen z Programu rozvoje venkova.

Kultura
• Osadní výbor Svojnice pořádá ve čtvrtek 1. května 

Májovou diskotéku pro děti. Začátek ve 14:00 hodin. 
Vstupné: děti 10,-Kč, dospělí 20,-Kč.

• V sobotu 10.5. se od 12:00 hodin uskuteční ve sportovním 
areálu ve Strunkovicích nad Blanicí hasičská okrsková 
soutěž.

• SDH Svojnice pořádá v sobotu 10.5. v sále KD ve 
Svojnicích taneční zábavu. K tanci a poslechu hraje JISTA 
pod vedením Stanislava Jiraně. Začátek v 19:00 hodin. 
Vstupné 50,-Kč.

• Environmentální centrum Šipoun uvádí ve čtvrtek 15.5. 
od 10:00 hodin besedu s projekcí dokumentárního filmu 

„Divokým Tádžikistánem“. Akce je určena nejen pro děti 
z II. stupně ZŠ Strunkovice, ale i pro veřejnost.

• Strunkovičtí ochotníci se představí veřejnosti v sobotu 
24. května v sále KD ve Strunkovicích divadelní hrou 
Strašidlo cantervilské. Začátek v 19:30 hodin.

 Připravujeme na červen:
 Environmentální centrum Šipoun - beseda s myslivci.

Kino
Začátky představení jsou v 19:00 hodin. Vstupné: 40,-Kč.
2. května • Chyťte doktora • ČR, Martin Dolenský, komedie o lásce a jejích následcích
9. května • Pan Včelka • USA, Steve Hickner, animovaná komedie, český dabing
16. května • Lovci pokladů: Kniha tajemství • USA, Jon Turteltaub, dobrodružný, české titulky
30. května • Resident Evil: Zánik • USA, Russell Mulcahy, akční sci-fi horor, české titulky

Prameny Tichých vod
Pokračování článku Jana Antonína Magera připomene 
našim čtenářům spisovatele Bohumila Havlasu, jehož život 
a dílo je neodmyslitelně spojeno s naším městečkem.
Havlasovým současníkům ze Strunkovic a blízkého okolí 
bylo známo, že děj má celou řadu reálných prvků, odehrává 
se v konkrétním prostředí a také věděli, kdo byl autorovi 
předlohou při vytváření literárních postav. K publikování 
však došlo až po půl století po Havlasově smrti a teprve 
tehdy se vědomost o těchto skutečnostech dostala 
k literárním kritikům, resp. historikům. Kdo ve skutečnosti 
byli hrdinové románu, naznačila v roce 1926 Maryša 

R.Šárecká, aniž by uvedla zdroj svých neúplných a místy 
nepřesných údajů. Základním a nesmírně cenným zdrojem 
informací je sdělení Ferdinanda Pátka z roku 1928. Zachytil 
v něm svědectví zasvěcené pamětnice slečny Barbory 
Šikolové (nejstarší dítě dubského zámeckého zahradníka) 
a využil i archivní materiály, dnes zčásti nezvěstné, jejichž 
studium mu umožnil P.K.Traxler (farář v Dubu v letech 1907 

- 1936). Stejné zdroje využil i Jan Bestrejka (učitel a později 
řídící obecné školy v Dubu). V článku zveřejněném r. 1932 
uvedl řadu dalších nových informací. Je pochopitelné, že 
následující řádky již nemohou k tématu přinést žádné 
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podstatné novinky. Ve stručnosti rekapituluji jen poznatky 
Pátkovy a Bestrejkovy a doplňuji je pouze v podrobnostech. 
Tentokrát jsem se však neubránil zveřejnění i některých 
spekulativních postřehů.
Dějištěm románu je především zámek v Dubu, kde i dnes 
můžeme nalézt některé ze zmiňovaných prvků, jako je např. 
grotta (umělá jeskyně) v zámeckém parku, dále ves - dnes 
městys Dub se svým okolím, zřícenina hradu Helfenburku 
a Strunkovice nad Blanicí, bydliště zámeckého lékaře a jeho 

rodiny. I ostatní lokality, autorem uváděné jen počátečním 
písmenem, nejsou smyšlené. Nádraží ve V. je tedy Dubu 
nejbližší železniční stanice Vodňany. V době Havlasově se 
tak jmenovala železniční stanice Číčenice. Nynější stanice 
ve Vodňanech tehdy ještě neexistovala, neboť trať Číčenice 
- Prachatice, na níž leží, byla otevřena až roku 1893. Pod 
literou Č se skrývala blízká Čkyně, Vl...B... již nezakrytě 
ukazuje na Vlachovo Březí a Lib.. na Libějovice.

Pokračování v příštím čísle Zpravodaje.

Sport
„Hráči všech čtyřech celků Blaníku již opět prohánějí 
soupeře“

Strunkovické fotbalové „podhoubí“ - 
přípravka nezačala z důvodu mokrého 
hřiště mistrovské duely 6.4. ve Vimperku, 
ale až o týden později doma se sousedními 

„kozlíky“. Soupeř z Vl. Březí je však 
zaskočil a po boji vyhrál 2:0. Za týden ale naši „benjamínci“ 
zabrali a zvítězili vysoko 4:0 ve Čkyni. Prozatím se v tabulce 
OP „vyhřívají“ s 19 body na „bronzové“ příčce (z 11). Naši 
nejmenší čutálisté sehráli v úvodu jara i dva přípravné duely 
s Tatranem Prachatice „99“ (hráči ročníku 1999 a mladší), 
které zdolali nejprve 3:0 a podruhé dokonce 7:0.
Žáci Blaníku mají zjara navlas stejný problém jako 
v podzimní části, potýkají se s absencemi zejména věkově 
starších a fyzicky vyspělejších členů kádru. Zvláště z tohoto 
důvodu nedokázali v prvním „ostrém“ startu do jara porazit 
Nebahovské (0:1). Torzo celku prohrálo vysoko i následně 
ve Vacově (0:8) a v Husinci 0:3. S dosavadními 10 uhranými 
body tak uzavírají tabulku osmičlenného žákovského OP. 
Věřme, že se starší jedinci týmu rychle uzdraví a bodíky na 
kontě strunkovických žáků brzy přibudou.
Celek dorostu Blaníku zdolal 4.4. v generálce na „mistráky“ 
v Dubu tamní muže (okresní soutěž Prachaticka) 3:1. 
Stejným poměrem pak zaskočili naši mladíci za týden 
na krásném pažitu u Blanice i dosud neporažený celek 
tabulky ze Sousedovic. Ve druhém kole pak přivítali 
rovněž v domácím prostředí nevyzpytatelné Hradiště „B“, 
jemuž podlehli v gólové přestřelce 4:5. Současných 14 
bodů zaručuje našemu dorostu 4. místo tabulky (z 9) SOP 
(spojeného okresního přeboru prachaticko - strakonicko - 
píseckého).

Muži Strunkovic ještě před samotným jarním vstupem 
do soutěže změřili 23.3. síly s mladším dorostem Tatranu 
Prachatice (hrajícím divizi). Sestava silně kombinovaná 
vlastními dorostenci odešla z „placu“ poražena v poměru 
3:5. V úvodním mistrovském kole 29.3. však stále 
nekompletní jedenáctka Blaníku zdolala vždy ambiciózní 
mužstvo Zlivi 1:0. V dalším kole byl však nad jejich síly 
husinecký Slavoj, na jehož trávníku nechali všechny body 
po prohře 0:2. Ve svém dalším utkání se ve Strunkovicích 
rozdělili o body s Jankovem „B“ (po remíze 0:0) a v zatím 
posledním duelu remizovali naši muži na „horké vacovské 
půdě“ 2:2. Se ziskem 26 bodů jim tak zatím patří v krajské 
I.B třídě skupině „B“ 5. pozice (ze 14).
Rádi bychom také ještě i touto cestou poblahopřáli 
k nedávnému životnímu jubileu (50 let) Jaroslavu Jiráňovi, 
dlouholetému gólmanovi a činovníkovi Blaníku, který 
se kulatého jubilea dožil v plné síle 4.4. (mj. měl rovněž 
v sezóně 1990/91 velký podíl na premiérovém postupu mužů 
Strunkovic do krajské I.B třídy). Zejména pevného zdraví, 
spokojenosti v kruhu rodinném a radosti z fotbalu mu 
tímto přejí všichni členové klubu. Vedení Blaníku by taktéž 
chtělo občanům Strunkovic a přilehlých osad poděkovat 
za přípravu odpadové suroviny na jejich brigádu na sběr 
kovošrotu 12.4.. Výtěžek z jeho prodeje je každoročně 
významnou položkou do ročního rozpočtu klubu.

K.Pešek
předseda TJ Blaník

„Mexiko open“ - turnaj ve stolním tenise
Dne 5.4.2008 proběhl druhý ročník turnaje 
stolního tenisu „Mexiko open“ na počest 
našeho kamaráda Jirky Michálka. Zájem 
o tento turnaj se projevil velkou účastí 
sportovců. Byli jsme rádi, že si přišli změřit 
svoje síly i mladí. Kromě hráčů Strunkovic 
přijeli i zástupci z Protivce, Žitné, Písku 

a Strakonic (omluvili se hráči z Netolic, Vitějovic 
a Žernovic).
Slavnostního zahájení se zúčastnili i někteří zástupci 
sponzorů turnaje. Za STS Prachatice pan Pálka, za 
ZEMPO-VOS Strunkovice pan Žemlička, za Myslivecké 
sdružení Strunkovice pan Šnajdr.

Účastníci turnaje byli rozlosováni do dvou skupin, kde 
zvláště „modrá“ se stala „skupinou smrti“, kam byli shodou 
náhod nalosováni skoro všichni favorité a kandidáti na 
přední umístění. Po šestihodinovém maratónu, kde bylo 
sehráno 135 zápasů, se proti sobě postavili dva hráči o první 
místo - pan Petr Kaštánek a pan Milan Batysta. Toto finále 
bylo vyvrcholením celého turnaje a hráči byli za své výkony 
odměněni potleskem přihlížejících diváků a sportovců. Více 
sportovního umění předvedl Petr Kaštánek, který si odnesl 
pohár vítěze.
Druhá část sportovního dne se uskutečnila v Mexiko baru, 
kde proběhlo vyhlášení výsledků a předání cen všem 

Pokračování na str. 6
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sobota 31.5.2008
10:00 KD Strunkovice nad Blanicí

Vernisáž výstavy FOTO NA PROVÁZKU.
Vystoupí členové ŠOS PRACHATICE a českobudějovická kapela 
SMUTNÝ KAREL. Fotografie téměř padesáti amatérských 
fotografů z celé ČR lze shlédnout od 10:00 do 18:00.

13:00 Kinosál KD Strunkovice nad Blanicí
Slavnostní zahájení oslav 100. výročí založení T.J. Sokol 
Strunkovice. Po zahájení zhlédnete krátký film o historii 
a současnosti místního Sokola, výstavu k jeho výročí a bude 
představena publikace o T.J.Sokol Strunkovice.

14:00 Slavnostní průvod od kulturního domu do sportovního areálu na 
Sokolské louce doprovodí dechová hudba Václava Jírovce.

14:30 Sportovní areál na Sokolské louce
Veřejné cvičení hostů a místních sportovních oddílů.
• Malá hezká chvilka - skladba žen s kužely (Sokol České 

Budějovice, Čtyři Dvory, Rudolfov, Strunkovice nad Blanicí,
Zlatá Koruna)

• Budu tě následovat - gymnastika (Sokol Strunkovice nad 
Blanicí)

• Country taneční soubor Mexičánci (Sokol Strunkovice nad 
Blanicí)

• Bossa nova - vystoupení dětí (Sokol Čtyři Dvory, Kamenný 
Újezd, Vřesovice)

• Výlet s aerobikem - aerobik (Sokol Milevsko, Vodňany, Volyně)
• Akrobatická gymnastika - Sokol Strunkovice nad Blanicí
• Zpěv naděje - skladba pro ženy (Sokol Čtyři Dvory, Kamenný 

Újezd, Strunkovice nad Blanicí, Zlatá Koruna)
• Ta naše písnička česká - cvičení věrné gardy - (Sokol České 

Budějovice, Soběslav, Tábor)

16:30 V areálu sportoviště na Sokolské louce bude ke 100. výročí 
slavnostně zasazena lípa a odhalena pamětní deska.

17:00 Taneční parket na Sokolské louce
Divadlo STUDNA se dětem i dospělým představí s pohádkou 
PRINC JARMIL.

20:00 Taneční parket na Sokolské louce
 Večerní posezení za doprovodu country kapely PANOPTIKUM.

10:00 KD Strunkovice nad Blanicí
Pokračování výstavy FOTO NA 
PROVÁZKU až do 12:00.

11:00 Kinosál KD Strunkovice nad 
Blanicí
Projekce dokumentárního filmu 
BAJKALSKÝ DENÍK. O své 
zážitky z loňské expedice  
k nejhlubšímu jezeru světa se 
přijde podělit Karel Matějka.

12:00 Slavnostní zakončení výstavy 
FOTO NA PROVÁZKU, vyhlášení 
výsledků soutěže.

13:00 Sportovní odpoledne v areálu 
Sokolské louky

 V nohejbalu a volejbalu se 
utkají Sokol Strunkovice a Sokol 
Vřesovice.

neděle 1.6.2008

Záštitu převzali:
hejtman Jihočeského kraje RNDr. Jan Zahradník
ministr vlády a poslanec Parlamentu ČR Ing. Miroslav Kalousek
senátor Parlamentu ČR Ing. Josef Kalbáč
čestný starosta Prostějovské župy sokolské bratr Jan Přidal
starosta Jihočeské župy sokolské bratr Mgr. Stanislav Matoušek
městys Strunkovice nad Blanicí

V průběhu oslav bude zajištěno občerstvení. 
V případě špatného počasí se divadelní 
představení uskuteční v KD Strunkovice nad 
Blanicí a večerní veselice s country kapelou 
v KD Svojnice.

© 2008 - Jolana Kimlová & DTP studio BoD - www.bod.cz
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účastníkům turnaje. Po oficiálním ukončení bylo pro 
přítomné připraveno bohaté občerstvení a o dobrou pohodu 
se postarala svým skvělým výkonem strunkovická hudební 
skupina Přenos, která hrála k tanci a poslechu. Poděkování 
patří Mysliveckému sdružení Strunkovice, které nad tímto 
turnajem převzalo patronát, a Tělovýchovné organizaci 
Vitějovice, která nám vyšla s velkou ochotou vstříc 
s technickým zabezpečením turnaje, když se k nám obě 
sportovní organizace Strunkovic postavily zády. Překvapil 
nás zájem nejen hráčů, ale i podniků, organizací, podnikatelů 
a jednotlivých občanů, kteří podle svých možností přispěli 
k uskutečnění tohoto turnaje. Děkujeme všem: Advokátní 
kancelář JUDr. Nitranský, AGRO Strunkovice s.r.o, AVIVA 
životní pojišťovna a.s., Bauer Jan - poslanec, Česká pošta 
s.p., Česká spořitelna a.s., Elkotex Strunkovice nad Blanicí, 
Květinka Prachatice - p. Tůma, MS Card Prachatice, městys 

Strunkovice nad Blanicí, ODS Prachatice, Potraviny - pan 
Mertlík, SABBIA s.r.o, STS Prachatice a.s, 1. šumavská 
realitní kancelář s.r.o., Velkovýkrmna kuřat Vlachovo 
Březí, Velkovýkrmna prasat a.s. Strunkovice nad Blanicí, 
ZEMPO-VOS a.s. Strunkovice nad Blanicí, Holub Jiří - 
podnikatel, Koštejn Jan - podnikatel, Mareš Jan - podnikatel, 
Šnajdr František - podnikatel, Wágner Josef - podnikatel, 
pan Botoš, pan Kaiser, pan Pivoňka, pan Trávníček, pan 
Vokatý.
Velký zájem o tento turnaj nás přesvědčuje o tom, že 
náš záměr, usnadňovat (ne znepříjemňovat) přístup ke 
sportovním aktivitám co největšímu počtu zájemců, je 
správný. Že „pomyslné ploty“ kolem sportovišť je třeba 
bourat a ne je vytvářet.

za pořadatele
Jiří Holub a Jan Mareš

„Mexiko open“... - pokračování ze str. 4

TJ SOKOL - oddíl gymnastiky
5. dubna se v Písku konal jako již 
každoročně Župní přebor ve sportovní 
gymnastice. Závodu se zúčastnilo celkem 
149 soutěžících z 9 sokolských jednot. Tato 
soutěž je náročná na přípravu, jedná se 
o čtyřboj, tedy zvládnutí všech čtyř disciplín 
(akrobacie, kladina, přeskok a hrazda). 
Ze Strunkovic se na tyto závody podařilo 

připravit 11 děvčat a důležité je, že se děvčata ve velmi silné 
konkurenci, obzvláště Milevska a Písku, neztratila.
V kategorii mladších žákyň I. závodilo celkem 35 děvčat. 
Z našich nejlépe zacvičila Eliška Stříbrská, která obsadila 
14. místo , další příčka (15.) patřila Anetce Schönbauerové, 
Klárka Pártlová skončila na místě 22. a Světlana 
Shcherbanyuk na místě 25. V kategorii mladších žákyň II. 

nás zastupovala pouze jedna závodnice Martina Hercová, 
která z celkového počtu 18. vybojovala 8. místo. Další 
kategorií byly starší žákyně III., zde podala nejlepší výkon 
Marie Vávrová 11., 15. skončila Denisa Kubičková, která 
předvedla krásný přeskok, ale nepovedla se jí kladina, 21. 
Denisa Kasalová a 23. Monika Trávníčková. V kategorii 
starší žákyně IV. obsadila 10. místo Markéta Matějková a 13. 
Lucie Pauchová. Kategorie ženy 2. místo Iveta Milerová.
Součástí tohoto závodu je také soutěž ve šplhu. Zde 
nejlépe ve své kategorii vyšplhala K.Pártlová (17. místo), 
D.Kasalová (19.), M. Trávníčková (21.), D.Kubičková (22.), 
M.Matějková (11.), I.Milerová (2.).
Závěrem děkuji všem děvčatům za předvedené výkony 
a rodičům (p. starostovi ing. K.Matějkovi a pí. J.Stříbrské) 
za dopravu děvčat na závody.
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Oznámení
• Ceny za řádkovou inzerci ve Zpravodaji platné od 

1. června 2008: 1 řádek (75 znaků) = 15,- Kč
• Podnikatelé a firmy ze Strunkovic, Svojnic, Protivce, 

Šipouna, Velkého a Malého Boru a Žíchovce mohou 
zdarma umístit na internetových stránkách městyse 
Strunkovic informace o své firmě či nabízených službách. 
Na http://www.strunkovicenadblanici.cz/sap_form.htm 
naleznete formulář s údaji, který je nutno vyplnit.

• Velkoborská pouť na slavnost Nejsvětější Trojice je tento 
rok 18. května 2008. Procesí z Velkého Boru vychází 
v 10 : 30. Slavná mše svatá bude sloužena v 11:00 na 
poutním místě Nejsvětější Trojice v lese.

• Zájemci o studium na ZUMŠ Vlachovo Březí - pobočka 
Strunkovice ve školním roce 2008/2009 se mohou dostavit 
k přijímacímu řízení do místa ředitelství ZUMŠ (Vlachovo 
Březí, Komenského 346). Zájemci o hudební obory 19. 

O 14 dní později, v sobotu 19. dubna, se u nás ve 
Strunkovicích uskutečnil již III. ročník soutěže ve sportovní 
gymnastice. Závodu se zúčastnilo celkem 62 soutěžících. 
Kromě 24 domácích si přijelo zacvičit 15 dětí z Volyně a 23 
dětí z Písku.
Soutěžící byli rozděleni do kategorií podle věku a výkonnosti. 
Mladší kateg. (MŠ - 5. třída) se utkaly ve dvojboji akrobacie 
- přeskok, kateg. starší (6. - 9. třída) si přidaly ke zmíněným 
dvěma disciplínám ještě kladinu. Na závodišti panovala 
výborná a příjemná atmosféra. Děvčata si navzájem fandila 
a obrovsky se povzbuzovala. Poté, co všichni soutěžící 
dobojovali, následovalo slavnostní vyhlášení výsledků. 
Nejen vítězové, ale každý zúčastněný si odnesl domů 
diplom a věcnou cenu. Všichni příznivci gymnastiky si 
zde určitě přišli na své a strávili s námi příjemné sobotní 
dopoledne. Závěrem bych chtěla poděkovat všem, kteří 
s přípravou a průběhem soutěže pomohli, a maminkám za 
upečené občerstvení.
Umístění Strunkovických:
 MŠ: 5. Dominik Miler
 1.tř.: 5. Klára Pártlová, 6. Petra Seberová
 2.tř.: 1. Světlana Shcherbanyuk, 2. Eliška Stříbrská,
  3. Aneta Schönbauerová, 4. Míša Dubravcová
 3.tř.: 1. Míša Pudivítrová, 4. Martina Jílková,
  5. Karolína Máčlová
 4.tř.: 3. Táňa Shcherbanyuk, 5. Radka Matoušková
 5.tř.: 5. Šárka Jílková
 6.tř.: 1. Marie Vávrová, 2. Denisa Kasalová, 4. Jitka 

Pudivítrová, 5. Monika Trávníčková,8. Anežka 
Kozlerová

 7.-8.tř.: 1. Denisa Kubičková, 3. Lucie Pauchová
 9.tř.: 1. Markéta Matějková, 3. Marie Máčlová,
  4. Hana Hronová
 st.žákyně: 2. Martina Hercová

Iveta Milerová, vedoucí oddílu
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Inzerce

Vlastníkům pozemku ve Strunkovicích nad Blanicí a okolí nabízím 
1.400,-Kč za každý pronajatý hektar zemědělské půdy, nebo odkoupím. 

Informace: Jiří Marek tel. č. 607 846 835.

Soukromý zemědělec Stanislav Muška, Velký Bor č.p. 6,
hledá půdu k hospodaření - pronájem 1400,-Kč za 1ha,

nebo možný prodej.
Telefon: 388 324 506, 737 172 209.

Vzhledem k probíhajícím pozemkovým úpravám v k.ú. Protivec 
a následnému obnovování nájemních smluv si dovoluji oslovit majitele 

pozemků se zájmem o pronajmutí nebo odprodej zemědělské půdy.
Platba nájemného předem

a vždy minimálně o 100,-Kč více oproti jakékoliv další nabídce.
Jan Vondruška - soukromý zemědělec (tel.: 724 677 144).

Do života vítáme Naše řady opustil

Blahopřejeme jubilantům
Zoltán Sobotovič • Strunkovice nad Blanicí
Anna Fackenbergová • Strunkovice nad Blanicí
Jarmila Seberová • Strunkovice nad Blanicí
Josef Fackenberg • Strunkovice nad Blanicí
Antonín Janošťák • Strunkovice nad Blanicí

Václav Rokůsek • Strunkovice nad Blanicí
Květoslav Pálka • Strunkovice nad Blanicí
Zdeňka Švecová • Strunkovice nad Blanicí
Rozálie Kaňková • Strunkovice nad Blanicí
Zdeňka Novotná • Strunkovice nad Blanicí

Josef Rotbauer • ŘídkýTereza Chadová • Strunkovice nad Blanicí

- 22. května v době od 19:00 - 21:00 hodin, taneční obor 
19. - 21. května v době od 19:00 - 21:00 hodin. Bližší 
informace na tel: 388 320 198, 388 320 199.

• V sobotu 19. dubna se započalo s opravou návesní 
kaple sv. Jana Křtitele v Žíchovci. Brigádníci sundali 
střešní krytinu a rozebrali poškozený krov. Byla 
oklepána poškozená vnitřní a vnější fasáda. Započalo se 
s okopáváním kaple pro zajištění drenáže. Rovněž došlo 
k prořezání lípy v blízkosti kaple. Kromě místních občanů 
se na akci podíleli členové TJ Sokol Strunkovice, oddíl 
florbalu. Všem patří dík. Dík patří i nadaci VIA, která 
na opravu poskytla dotaci ve výši 40.000,- Kč. Následné 
práce na kapli budou dále prováděny již dodavatelsky.  
Dílo by mělo být dokončeno do začátku prázdnin.


